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Анѐека:  Имам резултатите  от анализите на ваксините. Инокулации на 
Pfizer, AstraZeneka и Moderna декодирани и проучени на борда на 
лабораторията Toлeka. 

Събирах сили от събота за да кажа това. Това, което е вътре, е толкова 
ужасно, че пробите на края завършиха в контейнера за биологична 
безопасност от висока сигурност. По-късно бяха разградени с висока 
енергия. Това, което е там, дори не можем да го споделим с вас, защото 
нямам начин да го обясня, както е необходимо. Например, ако д-р Алекс 
иска данни за това какво се случва и биохимичните процеси, причинени от 
ваксините, просто не мога да му ги дам, защото няма термини за да обясня 
всичко това, защото е нечовешка технология.  

Виждам това като изключително сериозно, защото хората няма да разберат 
какво има там, ще го видят като фантазия или измислица. 

Самите лекари, които са срещу пландемията не биха видяли смисъл в 
наличието на наноботи, защото техните лаборатории не са в състояние да 
открият или разберат работата на нанографита на атомно ниво или 
молекулярно. 

Гошия: Защо няма начин да се обясни Анѐека? 

Aнéeka: Защото технологията присъстваща там в пробите от трите 
фабрики, надхвърля човешкото разбиране. Така че това, което мога да кажа 
изглежда като луда научна фантастика и преувеличено до границата да 
навреди на достоверността. Нямам дори медицински речник, за да го 
опиша, защото го няма. Може да се опише простичко, но няма да помогне 
на Médicos por la Verdad / Лекари за Истината, например. 

(Коментар на Гошия: В този момент Анéека не беше сигурна дали това 
трябва да бъде споделено, защото от нивото на човешката технология това 
не може да бъде проверено, така че дори може да навреди на доверието, 
но както казахме с Роберт, вече сме споделили толкова много неща 
надхвърлящи разбрането на 3D, че няма да спрем, и особено с този толкова 
важен за човечеството въпрос, така че искаме да споделим всичко. Ако 
някой вярва, добре, ако ли не също.) 

Aнéeka: Технологията там е свръхчовешка. Това е ниво Федерация и е 
известна тук и използването ѝ е забранено от двайсетина договори, 
включително на тези от Орион с Федерацията. Не е изработено от хората. 

 



(Коментар на Гошия: Това съвпада с това, което И’асхи току-що каза във 
видеото за Войната в Астрала, че всичко е било планирано от нечовешки 
земни същества, тези същества, които са наполовина в астрала, 
наполовина във физичното, използвайки човешки биологични тела, 
контейнери, но наполовина са в „другата страна“, макар че за И’асхи всичко 
е астрал.) 

Aнéeka: Нанотехнологиите налични там, могат да бъдат произведени само 
с технологии на принтиране, като тези за вмъкване на неща в реалностите. 
С други думи, наличната там нанотехнология се постига чрез манипулиране 
на конкретни атоми поставяйки ги там, където трябва да бъдат.  

Със сигурност дойде отвън. Казвам, че тези от Кабала, имат скрити 
технологии, но това вече надхвърля всичко. Това е същата технология, 
приложена в мед-пашкулите тук, когато е необходимо генно инженерство. 
Тоест може да се използва за добро, но очевидно няма да е така. 

Гошия: Добре, Анѐека обясни първо всичко, което знаеш, после ще 
попитаме. 

Aнéeka: Добре: В компонентите на трите класа ваксини открихме основно  
същото, но в различни количества. Те са директни проби, отвлечени при  
специални операции на Aленим миналата седмица. Хашмалимите 
донесоха пробите тук и изследванията на ваксините бяха изпълнени от 
Сенетре, Кара Рес, която е нов научен служител и аз, Aнѐeka. 

Вътре открихме безброй органични следи съответстващи на казаното в 
мрежите - абортирали ембриони на хора, едър рогат добитък и маймуни. 
Откри се и високо съдържание на ДНК от мекотели.  

Измежду тези открити неща имаше огромно количество РНК протеини, 
съдържащи се в нанотехнологичен графен с дебелина от една молекула. 
РНК протеините, които открихме, имат кодирана човешка информация на 
части от ДНК от самия човешки геном, съвпадащи с класифицирани 
заболявания от вирусен произход.  

Също открихме РНК образувател, така да се каже, на човешки стволови 
клетки. Графенът е нанотехнологичен, Smart Dust или както искате да го 
наречете. Създаден е с най-висока нечовешка технология, съвпадаща с 
нивото на Федерацията на Обединените Планети. Тоест, изравнена с 
нашата на ниво развитие. Може да бъде създадена само с помощта на 
машини за копиране на честота като тези, които произвеждат тук 
полиморфния метал.  

Това, което прави тази графенова технология, е да влезе през клетките на 
тялото, да навлезе в клетъчното ядро и митохондриите. Графенът ще 
декодира ДНК-то на човешките клетки и ще привлече на съответното място 
кода, който трябва да бъде заменен с РНК-то, съдържащо се в други нано 



графени, наречени на Земята като пикови или шипчени протеини, открити 
във ваксините. 

 

 

 

Наноботите могат да се контролират от разстояние. Те са с дистанционно 
управление, чакащи да бъдат активирани. С това заменят части от ДНК-то 
с други, съдържащи се в самата ваксина, за да променят клетките както те 
желаят. Тъй като вирусните заболявания вече се съдържат в клетъчния 
ДНК код, само трябва да бъдат активирани, защото един вирус не действа 
както една бактерия или стафилокок. Бактерията нахлува в тялото. Вирусът 
активира само това, което вече е там или латентно в генетичния човешки 
код. В такъв случай по желание могат да дадат или да причинят епидемии 
на населението по тяхно усмотрение.  Било то бяс, едра шарка, каквото и 
да е.  

Също така има способността да копира човешки стволови клетки, с което 
може да причини неправилен растеж на тъкани от всякакъв вид. Това би се 
използвало в провокирането на рак например, ако е със зли цели. 

Така че, нано графенът декодира човешкото ДНК и с тази информация 
другият нано графен ще се замени на съответните места с РНК пластира, 
който се съдържа в самите ваксини.  

Затова могат да стерилизират и могат да променят структурата на мозъка 
чрез създаването на мрежи от изкуствени неврони, създадени с помощта 
на копирани стволови клетки във ваксинираното тяло. Това ни кара да 
мислим, че биха могли да контролират световното население като киборги. 
Ще ги накарат да мислят каквото те искат да мислят и да се държат както 
те искат, а населението ще мисли, че са техните идеи. Това е много над 



менталния контрол и много над синтетичната телепатия. Ще могат да убият 
конкретно лице дистанционно по желание или цяло едно население и ще 
бъде разгледано като нещо естествено, по други причини.  

Това, което заразява неваксинираните хора е, че клетките на ваксинираните 
започват да произвеждат повече РНК протеини, тъй като това, което им се 
инжектира, може по принцип да бъде класифицирано като синтетични 
вируси, които имат за цел да нахлуят в целия организъм на подготвено, 
копирано РНК. Тоест, не само че се използва РНК, което се съдържа в 
същата ваксина, но и причинява клетките на ваксинираните да копират 
повече от тези вируси под формата на екзозоми, които ваксинираният ще 
освободи с дъха си и от кожата и секретите, течности и така нататък. 

РНК-то в екзозоми произведени от ваксинираните е една информация, 
както всеки екзозом и само може да бъде ефективно или валидно, да има 
ефект върху друг човек (като един неваксиниран), ако неговите рецептори 
на клетките съвпадат с рецепторите на екзозомите вируси.  

Ваксината кара човешкото тяло да влезе състояние на тотална тревога 
поради висока токсичност, което задейства производството на екзозоми 
съдържащи токсина (инвазивното РНК от ваксините), както като опит за 
неговото отстраняване отвътре, така и също като съобщение до другите 
клетки и околните, други тела, уведомявайки за една инвазия. 

Ваксинираният субект ще бъде фабрика за екзозоми вируси на променено 
РНК, което по проект и намерение ще разпространи това РНК откъдето 
преминава.  

Неваксинираният субект ще има силен имунен отговор на това, 
причинявайки симптоми на отхвърляне. 

Докладите за бременни жени, които са абортирали: Това е така, защото 
инвазивното синтетично РНК е проектирано, като един от неговите 
приоритети е да атакува по еднакъв начин мъжките и женските системи от 
репродуктивни органи и следователно ще доведе до нарушаване на 
клетъчното дублиране или копиране на развиващото се неродено бебе, тъй 
като също ще спре производството на стволови клетки, градивните 
елементи за бебето и ще ги замени със стволови клетки “похитени” от 
инвазивното синтетично РНК. 

Начина на клетъчната генетична промяна зависи не само от синтетичното 
инвазивно РНК, но и от графена, който го вмъква където трябва да отиде, 
което причинява странични ефекти на силно отхвърляне при 
неваксинираните, но трудно би могло да ги променени генетично, както се 
случва с ваксинираните. 

С други думи, синтетичното РНК зависи от нанотехнологичния графен.  



Графенът е намерен почти навсякъде…. от chemtrails (химични самолетни 
линии) до индустриализирана храна, така че е доста сигурно да се каже, че 
в малки количества цялото население по земната повърхност е 
контаминирано, в един или друг процент. Това е трудно да се изчисли, тъй 
като графенът се използва за безброй неща и в чисто състояние е 
безвреден и нетоксичен. 

Нанотехнологичният графен основно е Обогатен Графит и пречистен на 
атомно ниво с една кристална структура подредена специфично, 
програмираща се магнитно. Графенът като материал е по-здрав от 
стоманата и атомно по-стабилен и е силен магнитен проводник, което го 
прави перфектен за тази разрушителна задача.  

Нишките от магнитния графенов материал докладвани на безброй места по 
социалните мрежи, сами по себе си са основната причина, ако не и самата 
причина за болеста на Моргелонс (Morgellons), където излишъкът от 
магнитните графенови молекули, тоест тези които не са необходими да се 
използват за да заразят всички клетки в тялото, ще бъдат склонни да се 
събират или да се слепват поради техните магнитни свойства и тялото 
разбира се ще се опита да ги изхвърли по какъвто и да е начин, 
включително, през или чрез кожата създавайки тези вече добре познати 
черни нишки. 

 

 

 

 

 

Тоест това, което се вижда върху кожата, не е целта, а е излишъкът от 
инфекциозния процес на клетките предизвикан от нано технологичен 
графен.  

Най-лесните части или компоненти за разпознаване във ваксините са 
ембрионните тъкани и други органични протеини. Това има за цел да срине 
имунната система на човека като разсейване, така че макрофагите,                 
Т клетките и други компоненти на имунната система да не попречат толкова 
много на процеса на генното инженерство. 



Като страничен продукт на тези тъкани също ще причинят безброй 
инфекции и автоимунни състояния и ракови заболявания, които ще източат 
ресурсите на заразените, както вече беше обсъдено.  

Ваксините са дистанционно управлявани. Ще се използват микровълновите 
мрежи за активиране или деактивиране на желаните ефекти във всяка 
социална група по желание. Това включва и 5G, но не е задължително да е 
5G технология за да активират и контролират всеки отделен човек.  

Графенът ще бъде в клетките на субекта по самостоятелен и специфичен 
за него начин и количества, което ще му даде една самостоятелна честота, 
която също може да се идентифицира чрез микровълновите мрежи от стила 
Bluetooth. Което виждаме съвпадащо с така нареченото “чипиране” на 
световното население. 

Не съм споделяла това на такова ниво. Неясната част е точният процес на 
копиране или на биогенетична промяна на всяка клетка на индивида чрез 
използването на роботизиран нано графен. Едно е да се каже това 
последното и друго е да се обясни как се прави стъпка по стъпка на 
медицинско ниво. 

Роберт: ДНК на мекотели? 

Aнéeka: Това с мекотелите се използва за ускоряване на създаването на 
изкуствени стволови клетки в човешкото тяло. 

Гошия: Спомена също технологията, използвана за вмъкване на 
реалности, какво искаш да кажеш с това? Как са приложили тази технология 
във ваксините? 

Aнéeka: Да, нанографените се правят с тази технология, така че е 
свръхчовешка. Така че, нарушава десетки космически споразумения.  

А земните лекари няма да могат да разберат всичко, само свързват части, 
опитвайки се да разберат за какво е графенът и протеините РНК и за какво 
са ембрионните клетки. Няма да могат да видят нищо друго освен графен, 
защото няма да могат да го видят на атомно ниво. Това са микро-роботи с 
дистанционно управление, контролирани от 5G и други честоти, направени 
от графен като материал. Не е графен и това е всичко. 

Гошия: Aнéeka, фактът, че това е извън човешкото познание е важен, това 
е правна клауза, която може да се използва срещу тези, които са го 
направили. 

Aнéeka: Да, от събота вечер Aленим информира за това, както Съвета на 
Aлционе така и местната Федерация. Изпрати им пълните резултати от 
нашите лаборатории подписани от Сенетре и от мен като лекарки.  



Съветът на Aлционе и местният Съвет на Федерацията изразиха своето 
тотално отхвърляне от намереното, както беше изразено на заседанието на 
Съвета на Федерацията във Виера с дата: неделя, 10 октомври 2021 г. 
Нарушава разделите срещу инвазия и генетични промени от срещите с 
правни споразумения между Съвета на Орион и Федерацията. 
 
Роберт: Федерацията не познаваше ли за тези данни? 

Aнéeka: Данните показват, че хората от Федерацията, на които са дадоха 
резултатите от анализите не знаеха за това. 

Гошия: Точно коя раса стои отзад? Кой го е направил, известно ли е? 

Aнéeka: Знаеха как да се скрият добре. Смятаме, че не са тук, а че влизат 
и излизат през портали. От типа технология се  вижда, че е рептилоидна. 
Оставят следа, защото са я използвали преди, в далечното минало. На 
Земята я използват за първи път и както винаги ви казват всичко, защото 
във филма Прометей (Prometheus), в началото се вижда това. 

 

 

 
 

 

Гошия: И’асхи казва, че са Рептили и други същества, трудни за групиране, 
тъй като са наполовина астрални. Само използват биологични тела. 

Aнéeka: Съвпада с моите данни, да. 

Гошия: Кога са я използвали преди? 

Aнéeka: В далечното минало. На Земята я използват за първи път. Тази 
технология не е непозната за нас или за Федерацията. Дори се съдържа в 
космическите закони като споразумения, наречени Орион. Това са друга 
група споразумения и закони, подобни на Първата директива. Те са за мир 
и сътрудничество. 



Гошия: Aнéeka, мислиш ли, че с представянето на това откритие пред 
Aлционе и местната Федрацията, Федерацията и други раси ще направят 
нещо по въпроса? 

Aнéeka: Не мога да знам, тъй като преди не са направили нищо, само че 
този път е толкова драматично и инвазивно, че ако сега не направят нещо 
по въпроса, това ще ги разкрие не само като разрешителни, но и като тези, 
които са създали този проблем. Тоест или те се намесват по един или друг 
начин, дори и да не се види тяхната директна намеса или многото раси, 
които вече знаят за това, като тези от М45 и Авион (Урма), ще знаят, че не 
са направили нищо и времевото приплъзване няма да е валидно като 
извинение. C други думи, ако не направят нещо, ще бъдат изложени като 
регресивни и ще има последствия.  

До колкото знам това е най-пълната декларация относно съдържанието на 
ваксините, поне на едно основно ниво разбираемо за обществеността. 

С тази информация виждам също, че неваксинираните, дори и да имат 
силни реакции, не изглежда да им се променя цялото ДНК, въпреки че 
самият дизайн на “ваксините” показва, че са предназначени за да се 
предават от човек на човек и принуждавайки така цялото население да бъде 
ваксинирано.  

Въпреки това степента на вирулентност показва, че е възможно силните 
неваксинирани да могат да се защитят от това което произвеждат 
ваксинираните, въпреки че ваксинираните изкарват или замърсяват с РНК 
екзозоми и нано графенова технология. 

Гошия: Анéeka, намерихте ли някакви паразити във ваксините? Някои хора 
го коментират. Живи организми. 

Анéeka: Виждаме компоненти, които могат да бъдат приети като живи 
същества. Директни паразити като яйца на червей или червей не видяхме, 
но имайки предвид зоологическата градина от нещата там, виждам много 
възможно някои партиди от “ваксини” да ги имат. 

Роберт: И могат ли нано роботите да се самокопират? 

Анéeka: В присъствието на повече графен изглежда че да, но е ограничено, 
до степен че е съмнително как се копира. Остава само като подозрение, 
защото това, което преди беше само графен изведнъж се събужда като 
нано робот, но е възможно само да е бил изключен и присъствието на други 
да го е включило. Това е така, защото са проектирани да реагират в 
присъствието на други и да получават прости инструкции едни от други. 
Това, което се копира е РНК или “шипчен” протеин. 

Роберт: Тогава електромагнитните импулси служат ли за нещо? 



Анéeka: Ограничено, все още ги препоръчвам, но няма да деактивират 
нано-графена, засега само ще го спре. 

Още нещо,… това, което имат ваксините е вариант на черното Гоо. Ще 
изолира хората, ще ги трансформира в същества, контролирани от Кабала, 
който е под контрола на Рептилите и Маитре, защото честотата на всеки 
човек вече няма да съвпада с тази на Първоизточника, със сигнала на 
Душата. Вече няма да влиза в него. 

И тук изяснявам друг момент: че Федерацията контролира Земята и всичко 
каквото се случва в нея, независимо дали им харесва или не на тези, които 
обичат Галактическата Федерация на Любовта и Светлината. Федерацията 
на Обединените Планети (UFOP), директно или от подразбиране или 
каквото и да е, ДА, виновна е за това, което се случва на Земята. 

Гошия: Но едно нещо Aнéeka,… фактът, че е открита тази НЕЧОВЕШКА  
технология и това, че искате правна помощ от Aлционе,… не би ли 
означавало, че извънземните раси биха могли да се намесят повече, за да 
се спре това? Ако това, което сте открили, е НЕЗАКОННО, биха могли да се 
намесят. 

Aнéeka: Да, въпреки това вече има дълъг списък от неща и причини, поради 
които Федерацията или доброжелателните раси би трябвало да влязат за 
да действат. Защото списъкът от злоупотреби и от нередности срещу 
човешкото население е много дълъг. Списъкът с нарушения на 
космическите закони е километричен. Така че, това просто се добавя към 
всичко предишно и всички знаем, че не са направили нищо по въпроса.  

Искам да кажа, че това не е единственото сериозно нарушение срещу 
законите в космоса и не са направили нищо във връзка с предишните 
нарушения. Защо ще обърнат внимание на това? 

Гошия: Може би защото тази ситуация е по-сериозна от останалите? 

Anéeka: За мен тази  е най-сериозната, защото ти гарантира генетичното 
унищожаване на човечеството с инвазивни цели и в полза на тези, които го 
прилагат, без човечеството да може да види или да усети какво им 
причиняват. 

И Федерацията няма оправдание или извинение,… знам, но моята идея тук 
е, че НЯМА да помогнат на човечеството по начините, които то очаква. 
Хората трябва да поемат контрола. Това е единственият начин. Всички 
трябва да разберете това. 

 

Превод: Tati D 


